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Neste proble S——1 L
problema, escreva tua definigio em portugués matemético que “compila” e que defina
mesmo ¢ a - TR

1esMo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (]):

pre que SeCVwW  ecse I

d
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Demonstre:

(9_3 (Vz) [2® par = 2 par ] .
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).

Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —T = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

‘y

20 (O de *odos OF AR olo x.

para os inteiros positivos:

(8) F2. Demonstre o principio da indug
para qualquer P C 7. sdl € P.ePx€

De teoremas e defini¢des, podes con derar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa ista de axiomas. ' N — \
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

Coe XK o Cf\\*f—\v\ ¢!
7N V7N

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.: /

Sejp. O 8 COﬂjU1+9 ds Qg = comuwly de O &Y,
Sejo. 4 & D,
d <o Moc ex (o) & (Nae D) d'd]

®) E

Demonstre:
(Vz) [2* parr=> = par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

‘puaLy noA S1 sapIpons edI(
DEMONSTRAGAO.




Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

0

para qualquer inteiro x, —x = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

Saoe K€ Z.
Colcw\ewora s

® = /

e ~

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P C Z, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entdo Pos C P.

De teoremas e definigoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 1ss0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigao em\portugués matemziticol que “compila” e que defina

mesmo a nocio correta. Nao use nada que depende da positividade.

S \SSO é LM Q‘{‘D‘% Defina exatamente uma das:

1) DEFINIQA\{)\>D% (%: S ' CoNTEXTO!

(
[6\ (¥x) [x Kian AL e At & Aomanky e (E{K)EXK o QJJ'

(1’\1&(/\/\8.

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

g oy E

Demonstre:
(V) [:52 par = par] :

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
l Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

CL) para qualquer inteiro x, —r = x(—1).

DEMONSTRACAD: CONS AS’S'I\W\r? \7)
Z X + X(C-1)
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(8) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 18s0 mesmo.
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(8)

(‘2,3 Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesimo a no¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

DEFINIGAO DE

Defina exatamente uma das:

(1):

N e |
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DEFINICAO DE

M.D.C.:

E

Demonstre:

(V) [x2 par => z par].

DEMONSTRAGAO.

"puaLIy InoA st SapIong :edI(y

S &
. K-
e

LAY
-’ AL

A
C y
ty—.

~— O
J
QNJJJS:, v

Inewe, \/

o &
M § eV )
(
Fo }4 Al
f
QX ACN AL

JW - 5(;1/\ l/ \/
D_,(_:fJ»\l C ¥ .)')., \ s o 4 = 3




Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

0 para qualquer inteiro x, —r = x(—1).

DEMONSTRACAO.

5~t&>C~ & A~ M;'M AC

71
{,(. ‘Cv\omwwgi ks

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entdo Pos C P.

De teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 isso mesmo.
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Neste problema, escreva tua defini¢io em portugués matematico que “compila” e que d

efina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

nC-D N1EXTO!

(4) DEFINIW (
/ \_

A% S=7 (839 | beax |

)

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

®) E

Demonstre:
(V) [x2 par = =z par] :
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
(-23 Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serio divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.
(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro r, —z = x(—1).

DEMONSTRAGAO.

-

((B.\)\ (8) F2. Demonstre o principio da indu¢ao para os inteiros positivos:

0\\\1 5 ewavne 27%'7’11' qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

oW o
. [P‘Bb N

e teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas. -
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Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila’ e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (]):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:
[g) (,A),Tl‘w Ak, d Tt . - |
(1 4,\ dygide a b x Lore Teld L{‘ wlling gl Tombie Ml a1 A, d e M Ll’ W

L\ A fV\/J( ’/{J ol

4
Vi

®) E

Demonstre:

(Vz) [2® par = 2 par].
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre ﬁ;elos axiomas:
para qualquer inteiro x, —r = x(—1).
DEMONSTRAGAO.
o S(}u X T
Colu Lo 6
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(8) F2. Demounstre o principio da inducao para os inteiros positivos

para qualquer P CZ, se 1 € P e P € (+1)-fechado, entao Pos C P

na nossa lista de axiomas.

De teoremas e defini¢des, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

DEMONSTRAGAO:

Sé 1880 mesmo.
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Neste problema, escreva tua defini¢io em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:
(4) DEFINIGAO DE (|):

Fw‘n@‘qﬂm&qm%b uJ’erm WM o diwide b5 MOYAgilE e
it UNRE-K i eig JAL- mwww  fosd-uigqualh,
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(8) DEFINIGAO DE M.D.C.: (,O\I\JYQK)(
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®) E

Demonstre:

(M) [2? parge=s par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).

Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
"PUBLY oA’ SI SapI[onTy :edi(

DEMONSTRACAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.
(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro r, —r = z(-1).

DEMONSTRACAO.

(8) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:
0 para qualquer P C Z, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO: )mo Use \'f(\Y\\V‘Q\QO\D A .
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Neste problema, escreva tua defini
2ta. Nao use

1 portugués matomltico que “compil® e que defing

a que depende da posit

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE ():

(V) [2* par = z par] g

e dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).

usar “magias’, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).

‘pUdLIj INOA SI SopI[oNs] edI(]
DEMONSTRACAO. '

'J”Fw;rwmbﬁ@wx% '
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;’V (4) F1.

DEMONSTRAGAO.

Escolhe até uma das

Demonstre pelos axiomas:

os inteiros positivos:
e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

ado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

S6 1880 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocgao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINICAO DE (|):
CONTEXTOIT
se delir 1SS0 e ackr Serdo WMolme  ume Prc@,

B ‘ ,
ey Podoriy. pergunfer: €42 € um wduelds.
{\IIQ»\O DE M.D.C.:

=N
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Demonstre:

stilist) (Z-PBO).
idos por 7 (rounde(l up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro r, —r = x(—1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.
De teoremas e defini¢des, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINICAO DE (|):

, : al
0 L4eio Sy [T]1Agu ..
7 | L D ﬂu

(8) DEFINICAO DE M.D.C.:

) Qo £ M e a s &
&% 27 L Pc i AU Comum d! os & g FOVO 129
Wl C digm comum  de o.b, c'c.

[
\_#%

®) E
Demonstre:
(V) [z* par = z par].

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).

Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
"pUBLI] INOA ST SOpI[oN :edI(

DEMONSTRAGAO.
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(8)

O

Escolhe até uma das F1, F2.
F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —xr = x(—1).

DEMONSTRACAO.

o

ey o P

f

F2. Dem¢nstre o principio da indugéo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremhs e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lfsta de axiomas.

DEMONST|RAGAO:
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Neste problema, escreva tua defini¢aio em portugués matematico que “compila’ e que defina
mesmo a noc¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

O

Sq\\ow\okb ik iinot . SQ\JBC\ ] widno E,-q q A0 6.;5(,\ AR LAk

L q Ogm% Swgomhe qun olb L q a=bagrr
: 707

®) E

Demonstre:
(V) [1‘2 par =g par] .
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
"pusLIyy InoA ST SapI[ons eII(]
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Escolhe até uma das F1, F2.
(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
0 para qualquer inteiro x, —x = r(—1).
DEMONSTRAGAO.
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(8) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:

para qualquer P C Z, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO:

S6 1850 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocio correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

S am o b inteiros.
Dicemos que olb se e somente se existe K inteiro tal que aK=b.

DEFINICAO DE M.D.C.:

E

Demonstre:

(V) [;L‘2 par = z par| .
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).

‘PUSLY INOA" ST SopI[ons] eII(]
DEMONSTRAGAO.
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Neste problema, escreva tua definicio em portugues matematico que “compila” e que defina
mesmo a no¢ao correta nada que depende da positividade.

(4)

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

) E

Demonstre:
(Vx) [332 par => z par].
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
[ﬂ "PUSLY INOA ST SapIons :esr([
DEMONSTRAGAO.

0 Que Precse
Yer ros teus Terno-
()édos Péré

SSo cowa\av?




Escolhe até uma das F1, F2.

"~ (4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —x = xr(—1).

DEMONSTRAGAO.

Demonstre o principio da indugdo para os inteiros positivos:

(8) F2.
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

% na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO: /
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Neste problema, escreva tua definicdo em portugués matemético que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

DEFINIGAO DE M.D.C.: CO{\{_€7§+D

(Yo, 2) 7. Yol qudd o 2 dlb ]
Yo

Que Misvur € esiv??

Demonstre:

(Vz) [2* par = = par].
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

‘puaLy InoA St sopIons eI
DEMONSTRAGAO.

2
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

0

para qualquer inteiro r, —x = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

P (ZM-TAR) 1)1 =(-4)

Bon (2 o) (17 (@)= 1: (1) (o)
B bty -x=x(1). o ¢ swave & ).

Qe T Quores,

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C o

De teoremas e defini¢des. podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6é 18s0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua defini¢io em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINICAO DE (|):

‘ I —
0 ' @szmf\) A,
-— \
7 BT =) e e (¢ feg)
(_oV\()UA K’) '7')
(8) DEFINICAO DE M.D.C.:
s) E
Demonstre:
(V) [1‘2 par = z par] ¢
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
‘puLLy anoA st seprpong eIy
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(8) F

Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —r = r(—1).

O DEMONSTRACAO.

"] \ ‘s v'\.‘\-/iAA}\\‘)
1J‘~-h\)? V=<V
X SME Y
AN

— )Y = “)" J\
=y.c1), 9

\

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entdao Pos C P.

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRACAO:

S6 1ss0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a no¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

3
1SS0 1
wWelf ~
Dot ki oL

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

®) E

Demonstre:
(Yer) | 2t pari=> = par ] .
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
@ Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

o "PUSLY INOA ST SopIoNT eII(T
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3) F
Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —z = x(—1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se1€ P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas. :

DEMONSTRAGAO:
\ a

I,
|

{1 S ‘!"r‘

|
) ’
X € Dt S6 iss0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.: P

S««zvhﬂé_,ch 2 dez =

) %\fgg 4 o m.d.c o,0)
4

ATo & 4B} & (Veez)[cla b cib =5 cld]

AN

¢ Sre |\ /
dayo
® E e 77
Demonstre:

(ve) [2? par = z par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

"pUaLI oA SI SapINS BII(T
DEMONSTRAGAO.

) S0 ¥ indeoie
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Escolhe até uma das F1, F2.
(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro r, —x = x(—1).

0 DEMONSTRAGAO.

SR X amoone
r..0N 0 v
Collemn X ool

“x=exd (@MU x|

(8) F2. Demonstre o principio da indugéo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO:

S6 1sso mesmo.
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Neste problema, escreva tua defini¢
mesmo a nogao correta

20 em portugués emitico que “compila” e que defina

Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

. QUQ\N\ e
d n\\N&G\’O\- /

(8) DEFINICAO DE%: /go’-)-',w\\‘@q- /

| Rugtmar Xt (onoc) MD.C 752 000 - Xl 2 x4, £ fam-
Yo, WwwadﬂbfﬁfX)XemaMaaWJ#

\A‘{\gb A s VY o Nanes
af

®) E

0 Demonstre:
(Vx) [.1‘2 par = par] 3
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
"PUSLIJ INOA ST SapI[ONT] ‘BII(T
DEMONSTRAGAO.

/\(\,

J"'Lﬂm«hc, )(1 /7m / -
/u(,;rt\ [Qk) &?TOQ (eea

Q( Eslolto L Cpme Sypllnsrrm

IO 2200 s

/7&’{ ;20 W?”{ (? \./)\

2k 2k 2Kk S = a.k>2

Andm, LX 2 /1.




d)F

Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —z = x(—1).

0 DEMONSTRACAO.

Sups K:bnt.
Ve W trant (}u[.n(:)(.-l.
Calcudrmogn ;
X 4z -1.X [Comutitisidudl]
T =X q,r)‘
A/Vd;vn -x=X.-%

(3) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 isso mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:
Sefo o by o Gnduwe - |
&) | 4zt o) &b o g @1 e Gl A Tb=54'1d]

®) E

Demonstre:
(Vx) [I2 par; =—> erpar] 3
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
6 Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

“puaLyy oA st saprong edI(]
DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.
1) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —x = r(—1).

DEMONSTRACAO.

(8) F2. Demonstre o principio da inducao para os inteiros positivos:
(1 para qualquer P CZ, se 1 € P e P € (+1)-fechado, entao Pos € P.

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

/ (Sr%& g 2 Se'b"(.l'n{').
W"‘tﬂv L¢P ¢ Qe'(-‘.ﬂ-,gcctow‘
g%g x Q‘Pos. :

S6 1880 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

i‘; va—'efo M C 4 JAr\oAgm (,QW\M(m é\,

Q’OVZO( Z\EO(‘ - Lesion oo dea,b. > Kla ],

®) E

Demonstre:
(Vz) [2® par = par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’. teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up). -

pUQU] oA ST saprpng EDIG
DEMONSTRACAO.




Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —r = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:

para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entio Pos C P.

De teoremas e defini¢ées, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.

(5) DEMONSTRAGAO:

v Sudtlint) ﬁujl
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués matemético que “compila”™ e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

(Ve 0) (35 Q) [l => b= o 1]

DEFINIGAO DE M.D.C.:

E

Demonstre:
(V) [12 par => z par| .
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
"PUSLI] INOA SI SapI[ons] :edI(]
DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —r = x(—1).

DEMONSTRAGAO. ‘ o]
PREASOWEd QXY ISCa 5
I ——

b Swuir Y Wrrpg
SJron QU X=X=0. (1) »3e..

CAL CVEAMOS:
X+(=1)X

A 0 (Z.R—INVR\

= X=X (suPosisAy 1)
Loto, X +(-1)x= X-X Imtuen -X= X(-1)
\

covo ASim )

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos & P,

De teoremas e defini¢des, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 1ss0 mesmo.
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Neste problema, escreva tu

a definicio em portugués matematico que “compila” e que defina

mesmo a no¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

%

Wpm 6L d il
Ugruws qu d £ 6 Mol lioer Comum oldn 0,15

dla « dits e (¥c)(tlaua cls =2 ¢lel]

®) E

Demonstre:

(V) [172 par =  par].

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).

Aviso: se usar “magias”. teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
‘puaLy Inos ST sepIony eI

Ao (3r)(2¥=x1
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

(8)

(6)

1550 VRO

3% M\'S‘N N ,J-X

para qualquer inteiro x, —r = x(-1).

DEMONSTRAGAO.

F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ selePePé (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:
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(8)

D

Neste problema, escreva tua defini¢io em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

DEFINIGAO DE M.D.C.:

SR MRE. i e 1 < '
>;7J~ a I i Sy ATy -"":I*i\ s U'J'b‘r%ﬂ%ch__“,
g‘v'\ ..._.. - = cad B 0 L | 3 4 b

LY
A o
.

Sdgn o, U ,A’wxgo % D @C@\PJ@ dop o vineay de 0 2, (}?JN
E e afiosture daim mdC de o 0 A (Wllep)[4'1d] @ dep, &

Demonstre:

(Vz) [2* par = z par].

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”. teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —r = z(—1).

(4) F1.

0  DEMONSTRAGAO.

*(‘f 7 W I"‘}U'\\g

by
Qu):ul%@)
=Y —EAU ]
o= ¥K @ Dwlul
Czap} 1

W

4(x-%)

"

(8) F2. Demonstre o principio da indugéo para os inteiros positivos:
para qualquer PCZ,sel € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢des, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 18s0 Mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigao em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das: M /)C

(4) DEFINIGAO DE (|):

e

‘\(i)/ DEFINIGAO DE M.D.C.: MO”W({/Z . \C

O .g.ﬂ%d S[JA/ J‘vﬁw‘é /f’)’,' ) a A L Mimirhe , 9\.,/0; j_uf

5 Y . - { TN o~ S 2/
Q0 1/'\“’ e~ LAmlims / (V) Ve o)

Ite D, que srads Toolor oo Imd €A Nas 7

®) E

(O Demonstre: PJ\C )
F (Vx z? par :

1 ’ par => T par|.
(3p) [ >-te=x] | ]

Considere dado tudo que

Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste pro

demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
blema serdo divididos por 2 (rounded up).
[ \G—q ‘puaLy oA s1 sepIonz edI
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Escolhe até uma das F1, F2.
(4U Demonstre pelos axiomas:

0

para qualquer inteiro x, —x = x(—1).
DEMONSTRAGCAO.
(V)L ~x ~X-¢-0)] ZP-1dR
¥i{=p
W = ¥-rd

(8) F2.

Demonstre o principio da induc@o para os inteiros positivos:

para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 1880 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués matematico que “compila” e que defina
mw ta. Nao use nada que depende da positividade. X

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

(V&\b]fo\[ 6':1:4(]

DEFINICAO DE M.D.C.:

E

Demonstre:
(Vz) [2® par = z par].

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

"PUSLI INOA ST SopI[oNs] :edI(]
DEMONSTRAGAO.
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X #0
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(4)

(8)

Escolhe até uma das F1, F2.

F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro r, —r = x(—1).

DEMONSTRAGAO.

(2M- Tdr] A s X

F2. Demonstre o principio da indugéo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos'C P,

De teoremas e definices, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 1850 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matemético que “compila” e que defina
mesmo a nocio correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

S(,d'a,uf a,b wdecvos - ‘ ) :
L’ % o gt o divide b sse exislc umn K iduvo

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

®) E

O Demonstre:
(Vx) [.L‘2 par = par] '
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’. teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
‘pudLy anoA st sopIns redI([
DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —z = x(—1).

DEMONSTRACAO. ,:___r)

0 wMMenrD.
PJOI/W_L] Jemed — = A2

logo 2= 2015 [em- coven]
@

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 18s0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués mateméatico que “compila” e que defina
mesmo a nog¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINICAO DE (|):

(8) DEFINICAO DE M.D.C.:

ws [

| G < K - X 5 |

Demonstre: * WO 7
(Vx) [1‘2 par — =z par] . » g
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’. teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.
1 ) p
(4) F1. Demgnstre pelos axiomas: °
b para qualquer inteiro x, —r = x(—1). 7 (-x) - 0
DEMONSTRAGAO.
5 ) X ! { GD}C«,@,W/J 5
522 ® = X.o C#13
Vou Yumsmflofl %.0 =0 :#1 ] ’; C1¢e0)) [2h-300
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(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:

para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢oes. podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 isso mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

0 | V(oud mbiinn B8 umk Ko Qua KO0 ¢ Xa s Mb

Yo

®) E

Demonstre:

(Vz) [r2 par = z par].
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —x = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

onstre o principio da inducdo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1€ P e P € (+1)-fechado, entao Pos C P.

D¢ teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
nossa lista de axiomas.
EMONSTRAGAO:
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S6 1sso mesmo.
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(8)
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Neste problema, escre 1a definicio em portugués matematico que “compila” e que defina

mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

DEFINIGAO DE M.D.C.:

E

Demonstre:
(Vx) [.1:2 par => z par |.

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).

‘puaLyy anoA St sepIong edI(]
DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —z = z(—1).

DEMONSTRACAO.

(8) F2. Demonstre o principio da inducdo para os inteiros positivos:
p para qualquer P CZ, se 1 € P e P € (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO:
SE*‘)P‘\( UM oMUt ConX\ND M OS W) : AL & e v
CEYA ®  (y)- UL CESA X0& P [ AFLC MG \ehogie £ )

S6 1ss0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matematico que “compila” e que defina

mesmo a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

2 ’Pam l'odl)) 3,b infovos, exste © (mteivo tal que ak:=b

1S50 € uws brop (ndluswe 1[3\925 D U dofini@do.

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

®) E

0 Demonstre:
(Vz) [2® par = z par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serdo divididos por 2 (rounded up).
"puaLyy anoA SI SapIponsg edI(

DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

Q £ 2o
para qualquer inteiro x, —x = x(—1).
DEMONSTRAGAO.
5333 X (nte(o —9 Cowo [ A 2
Calevlamy
-x = x ()

- yx [am-com) xe0] -

:-x [em-\4y (-w],\le;)g 2 &%N\’\d\) MOAMO.. -
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(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6é isso mesmo.
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D

Neste problema, escreva tua definigdo em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a noc¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade:_ , -

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (]):

_

(8) DEFINICAO DE h[.D.C.:mZ\A&O|‘

",l_

(8)

d ab=> 3\\8

No-C(a,b) = d S J ¢ um dvieor comum de A elo K (4" [ ¢ um dwisor corumn

" 4

E

Demonstre:
(V) [r2 par => % par] .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’”. teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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(4)

(8)

A

% \om 4o C < {4 que {-= {C\ 70}
% C
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F

Escolhe até uma das F1, F2.
F1. Demonstre pelos axiomas: o +0M = (Deg) W ~[ e Y

para qualquer inteiro x, —x = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

F2. Demonstre o principio da indugéo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremaste definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:
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Neste problema, escreva tua definicio em portugués matematico que “compil

a” e que defina
mesino a nogao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

DEFINIGAO DE (|):

DEFINIGCAO DE M.D.C.:

gj,‘)g_ ~ A0 d Itk ngd | i)',;! oA e d & = el de 6, Jo
v )

N

dlo = 41t o &)L 10 2 A1x = 14]

E

Demonstre:

(V) [r2 par = x par} g
Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —z = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se L€ P e P € (4+1)-fechado, entao Pos C P.

% De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)

na nossa lista de axiomas.

DEMONSTRAGAO:
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S6 1880 mesmo.
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Neste problema, escreva tua defini¢io em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a no¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

‘{]\Q\\(\O‘( i O\:b Defina exatamente uma das:
(4) DEFINIGAO D/{(I): \ '%‘ ngg (‘\ON\QC’—QO o \_\QOS

A

/ R "
d Ssalomy Aldmx Q B imd
JedFs . m}x m‘& SM;}® CP\\)% Q dé\‘f\\(éc()q

/£

( :
(8) DEFINIGAO DE M.D.C.: doska ¢ AQQ'\V\‘\,(;O_

®) E

Demonstre:
(Vz) [12 parg==> Z.par|.

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:

para qualquer inteiro x, —x = z(—1).

DEMONSTRACAO.

(za=mR) s x: dnd

Endds (vo) [ -x =3 X0 ] “/

/7
|

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P é (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicdes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 isso mesmo.
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Neste problema, escreva tua definigio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a noc¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

W20 ComBNR €55 Srme\\

(8) DEFINIGAO DE})K.C.: 0

Pon $ads o %] Eods wm x, fl o= M N 3

|

® E

Demonstre:
(Va) [z® par = =z par | .

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

"PUBLI INOA ST SapI[oNs] {edI(]
DEMONSTRAGAO.
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro x, —T = z(-1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da indugao para os inteiros positivos:
0 para qualquer PCZ, se L€ P eP ¢ (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e definicoes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:
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S6 180 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicaio em portugués matematico que “compila” e que defina
mesmo a no¢ao correta. Nao use nada que depende da positividade.

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

N
A\

MD.L ¢ um ; )[xla & xIb &Xé.l"ff)hu.‘_'].

(

®) E

a

Demonstre:
(Vz) [2* par = z par].

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias”, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up).

‘pusLy InoA S SopIpons edI([
DEMONSTRAGAO.

S o liit, h Como Assw) O qw S\gxfi\‘:\ce xE pav?
'xz.f 4k2@:m
@x=2k.

Riteto x Tembém \¢ par-

’ \ l \
14 coviguw&\vao =" om b,




Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
0 para qualquer inteiro r, —z = z(—1).

DEMONSTRAGAO.

SCje % Inf.
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(8) F2. Demonstre o principio da indugdo para os inteiros positivos:
para qualquer P CZ, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C P.

De teoremas e defini¢des, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:

S6 18s0 mesmo.
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Neste problema, escreva tua definicao em portugués matemético que “compila” e que defina
mesmo a nocao correta. Nao use nada que depende da positividade

Defina exatamente uma das:

(4) DEFINIGAO DE (|):

(8) DEFINIGAO DE M.D.C.:

Z 5,3\3\-1 g\ : ;~r\—\~ &«f»i&CT OWAUILM "ki a,b y OV LAO- 2"» A € J ‘ ".‘x
v v
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T —peas A

K_J
), 65t 0 Sigilicds de «d éum mdcdos abs acky deperdards
(Vz) [2® par => z par | . AQSYQ -m{_e.\\(‘o d) af \

Considere dado tudo que demonstramos incluindo as conseqiiéncias (wishlist) do (Z-PBO).
Aviso: se usar “magias’, teus pontos finais deste problema serao divididos por 2 (rounded up)
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Escolhe até uma das F1, F2.

(4) F1. Demonstre pelos axiomas:
para qualquer inteiro r, —r = x(—1).

DEMONSTRAGAO.

(8) F2. Demonstre o principio da indugao, para os inteiros positivos:
0 para qualquer P C Z, se 1 € P e P ¢ (+1)-fechado, entao Pos C V)

De teoremas e defini¢oes, podes considerar dado tudo que obtemos antes de adicionar (Z-PBO)
na nossa lista de axiomas.
DEMONSTRAGAO:
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